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Tato bakalářská práce se věnuje problematice hodnocení škod zvěří na les, konkrétně
hodnocení funkčnosti systému zkusných a kontrolních ploch. V podmínkách České
republiky jsou škody zvěří na les vážným problémem současného lesnictví. Tento
problém bývá také často politizován. Adekvátní metody hodnocení škod zvěří by měly
poskytnout objektivní informace, které mohou být využity k prosazení vhodných
nápravných opatření.

Práce Moniky Svobodové obsahuje literární přehled a experimentální část. Celý proces
vytváření bakalářsk~ práce probíhal ve spolupráci s ~artnerským školitelským
pracovištěm IFER - Ustav pro výzkum lesních ekosystérnů, Jílové u Prahy. Monika měla
zároveň možnost nad zadaným tématem pracovat samostatně, čehož beze zbytku využila.

Zpracování práce bylo zahájeno počátkem podzimu roku 2009, kdy Monika dostala
k dispozici část potřebné literatury a byla s ní prokonzultována koncepce experimentální
části. K ní obdržela aktuální primární údaje ze systému kontrolních a zkusných ploch
umístěných v divizi Hořovice Vojenských lesů a statků, S.p. Spolupráce mezi Monikou a
školicím pracovištěm probíhala formou konzultací. Zásadní odborné problémy v práci
zmíněné konzultovala se specialisty na tuto problematiku. Součástí práce byla pochůzka
v pilotní oblasti v doprovodu personálu, který prováděl hodnocení na kontrolních a
srovnávacích plochách. Monika připravila rešerší část zcela samostatně. Zpracování
analytické části proběhlo podle dohodnutého konceptu pod dohledem školitele, přičemž
byla Monika motivována k formulaci vlastního hodnocení a závěrů.

Podle mého mínění splnila tato bakalářská práce plně svůj účel. Monika se naučila
efektivně pracovat s literaturou, zvládla základní postupy zpracování a vyhodnocení
údajů a především doložila, že je schopna na základě hodnocených údajů samostatně
formulovat odpovídající závěry. Monika tak měla možnost se seznámit se strukturou a
tvorbou vědecké práce.

Doporučuji práci Moniky Svobodové k přijetí do oponentního řízení.

V Jílovém u Prahy, 29. 5.20 IO


